
Εξορύξεις  στην  Ήπειρο  και
πόλεμος  στην  Παλαιστίνη  –
Ανοιχτή  Συνέλευση  στα
Γιάννενα  Ενάντια  στην
Ενεργειακή Λεηλασία
Το Σεπτέμβριο του 2017 τίθεται σε εφαρμογή η συμφωνία της
ισπανικής εταιρείας πετρελαιοειδών Repsol και της ελληνικής
Energean  oil  &  gas  και  αρχίζουν  να  υλοποιούν  έρευνες  για
εξόρυξη  υδρογονανθράκων  στο  παραχωρημένο  από  το  2014
“οικόπεδο”  των  Ιωαννίνων,  εξέλιξη  που  εγείρει  σημαντικές
κοινωνικές  αντιδράσεις.  Στην  περίοδο  του  covid  η  Repsol
αποσύρεται από το project και στρέφεται προς την “πράσινη”
ενέργεια.  Ως  αποτέλεσμα,  αφήνει  ως  μοναδικό  παίκτη  την
Energean, η οποία παγώνει τα εξορυκτικά της πλάνα. Ο πόλεμος
Ρωσίας-Ουκρανίας από τον Φεβρουάριο του 2022, σε συνδυασμό με
την  αύξηση  των  τιμών  των  ορυκτών  καυσίμων,  επαναφέρει  το
ζήτημα των εξορύξεων ως λύση για την υποτιθέμενη ενεργειακή
αυτάρκεια της χώρας.

Στο  διάστημα  που  οι  εξορύξεις  στην  Ήπειρο  έχουν  μπει  στο
συρτάρι, η Energean απλώνει τα πλοκάμια της στην ανατολική
Μεσόγειο. Συγκεκριμένα, το 2016 της παραχωρείται το 100% των
θαλάσσιων κοιτασμάτων στο πεδίο Tanin, το τρίτο μεγαλύτερο
πεδίο του Ισραήλ 120 χλμ. μακριά από την ακτή, και στο πεδίο
Karish. Από το 2020 διεκδικεί το Karish και ο Λίβανος ως
κομμάτι  της  δικής  του  ΑΟΖ.  Όταν  “λύνεται”  το  ζήτημα  τον
Οκτώβρη του 2022, αρχίζει η εξόρυξη αερίου και πετρελαίου. Το
πλοίο εξόρυξης στο Karish παραγγέλνεται το 2018 από την Cosco.
Το πρώτο εξάμηνο του 2023, με τον τριπλασιασμό της παραγωγής
σε αυτό το κοίτασμα, η εταιρεία αυξάνει τα κέρδη της κατά 73%.
Παράλληλα, το 2019 η Energean ανακοινώνει την ανακάλυψη νέου
κοιτάσματος, του Karish North, με την παραγωγή να αναμένεται
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να ξεκινήσει εντός του 2023. Καθώς το σύνολο της παραγωγής της
περνάει  με  υποθαλάσσιους  αγωγούς  στο  εσωτερικό  σύστημα
διανομής του Ισραήλ, η Energean αναδεικνύεται σε σημαντικό
παράγοντα για την ενεργειακή του σταθερότητα, συμβάλλοντας στη
δυνατότητα να χειρίζεται το Παλαιστινιακό χωρίς να εξαρτάται
ενεργειακά από τα δυνάμει εχθρικά αραβικά κράτη. Να σημειωθεί
ότι ενώ η εταιρεία ακμάζει και επεκτείνεται, λαμβάνει την
περίοδο του Covid επιχορήγηση ύψους 100 εκατ. ευρώ από το
ελληνικό κράτος για να συνεχιστεί η εξόρυξη στον Πρίνο που
διεξάγει η ίδια.

Οι επιχειρήσεις της Energean στο Ισραήλ ενισχύονται από την
αλλαγή πλεύσης στις σχέσεις Ελλάδας-Ισραήλ. Η Ελλάδα, που το
1982 φυγαδεύει τον παλαιστίνιο ηγέτη Yasser Arafat με πλοίο
στην  Αθήνα,  καταλήγει  τον  Οκτώβρη  του  2023  στις  δηλώσεις
Μητσοτάκη στο Τελ Αβίβ, σύμφωνα με τις οποίες έρχεται “όχι
απλός ως σύμμαχος αλλά ως πραγματικός φίλος”. Το 2011, με την
ανακάλυψη του κοιτάσματος Λεβιάθαν στη θάλασσα του Ισραήλ,
γίνονται οι πρώτες συζητήσεις για τον αγωγό φυσικού αερίου
EastMed που υποτίθεται πως θα μεταφέρει κοιτάσματα από την ΑΟΖ
του Ισραήλ και της Κύπρου στην Ευρώπη. Από το 2017 αρχίζουν
συζητήσεις για την ηλεκτρική διασύνδεση Ελλάδας-Κύπρου-Ισραήλ.
Λίγο πριν την έναρξη του πολέμου στην Παλαιστίνη, ο ελληνικός
ΑΔΜΗΕ  (Ανεξάρτητος  Διαχειριστής  Μεταφοράς  Ηλεκτρικής
Ενέργειας) αναλαμβάνει το έργο της ηλεκτρικής διασύνδεσης που
θα μεταφέρει στο Ισραήλ την υποτιθέμενη “πράσινη” ενέργεια που
παράγεται εδώ, καταστρέφοντας τις βουνοκορφές και τις πλαγιές
μας.

Τι σχέση έχουν, όμως, όλα αυτά με τον πόλεμο στην Παλαιστίνη;
Η  Energean,  για  τη  φύλαξη  των  εξορύξεών  της  στο  Ισραήλ,
υπογράφει 20ετές συμβόλαιο ύψους 15 εκατ. δολαρίων με την
ισραηλινή  βιομηχανία  όπλων  και  συστημάτων  ελέγχου  Elbit
Systems.  Η  Elbit  Systems  παρέχει  το  μεγαλύτερο  μέρος  των
οπλικών  συστημάτων  που  από  τις  7  Οκτώβρη  σκοτώνουν
Παλαιστίνιους στη λωρίδα της Γάζας και στη Δυτική Όχθη. Η
Elbit  Systems  έχει  υπογράψει  συμβόλαια  για  την  ανάπτυξη



συστημάτων  ελέγχου  στο  τείχος  μεταξύ  Μεξικού  και  ΗΠΑ,
χρηματοδοτώντας  την  προεκλογική  εκστρατεία  γερουσιαστών  που
προωθούν συστηματικά ρατσιστικές νομοθετικές ρυθμίσεις. Για να
πάρει το έργο, η Elbit Systems διαφημιζόταν ότι έχει “πάνω από
10ετή εμπειρία στη φύλαξη των πιο απαιτητικών συνόρων στον
κόσμο”, αυτών της Παλαιστίνης. Η οπλοπαραγωγός Elbit Systems
αναδεικνύεται ως κομβική στις σχέσεις Ελλάδας-Ισραήλ: Το 2021
υπογράφει με απευθείας ανάθεση συμφωνία για την κατασκευή του
Διεθνούς Κέντρου Εκπαίδευσης Πιλότων στην Καλαμάτα, έργο που
θα στοιχίσει 1,2 δις ευρώ. Σύμφωνα με τα λεγόμενα τοπικού
βουλευτή  της  ΝΔ,  το  έργο  καθιστά  την  Καλαμάτα  “παγκόσμιο
κέντρο της αμυντικής βιομηχανίας”. Φέτος η Ελλάδα αγόρασε από
την Elbit Systems 500 πυραύλους μικρού βεληνεκούς. Στον φετινό
εορτασμό της 25ης Μαρτίου στην ελληνική πρεσβεία του Ισραήλ
φιγουράριζαν ως χορηγοί οι ισραηλινές οπλοβιομηχανίες Elbit
Systems και Rafael, καθώς και η εξορυκτική Energean.

Οι πολεμοχαρείς διαθέσεις του ελληνικού κράτους καθίστανται
σαφείς  από  τις  πρόσφατες  εξελίξεις.  Η  ελληνική  κυβέρνηση
ανανεώνει την αμυντική συμφωνία με την Κύπρο και το Ισραήλ
λίγο πριν την έναρξη του πολέμου. Δυο φρεγάτες ενισχύουν τη
δύναμη  του  ΝΑΤΟ  στην  περιοχή.  Στο  ψήφισμα  του  ΟΗΕ  για
εκεχειρία η Ελλάδα απέχει. Το ελληνικό κράτος και η Energean
λερώνουν  τα  χέρια  τους  με  αίμα  στηρίζοντας  το  Ισραήλ  στα
γεωπολιτικά  παιχνίδια  εξουσίας  και  στην  ενίσχυση  της
ενεργειακής,  οικονομικής  και  στρατιωτικής  του  θέσης.
Παράλληλα,  η  εταιρεία  γεμίζει  τις  τσέπες  της  από  την
εκμετάλλευση των κοιτασμάτων στο Ισραήλ, για να μπορεί να
κάνει πλέον μόνη τις εξορύξεις στην Ήπειρο.

Το αντιεξορυκτικό κίνημα είναι εξορισμού αντιπολεμικό, καθώς
οποιοσδήποτε πόλεμος συνδέεται άρρηκτα με την ενέργεια. Οι
“μεγάλες ιδέες” χαρτογραφούνται με σκοπό την υπεράσπιση των
συμφερόντων του κεφαλαίου, λαδώνοντας με αίμα την πολεμική
μηχανή. Με μάσκα τις θρησκείες και τα έθνη, οι ανταγωνισμοί
για  την  κατοχή  και  τη  διαχείριση  του  ενεργειακού  πλούτου
σπέρνει  πολέμους  και  θερίζει  ενεργειακούς  πόρους,  το



μεγαλύτερο μέρος των οποίων προορίζονται για τη βιομηχανία του
πολέμου. Οι πιο πολλοί πρόσφυγες και προσφύγισσες προέρχονται
από χώρες με διακρατικούς ανταγωνισμούς, πυροδοτημένους από
συμφέροντα ενεργειακής κατοχής και εκμετάλλευσης. Πόσο μακριά
άραγε  είμαστε  από  το  να  γίνουμε  εσωτερικοί  ή  εξωτερικοί
πρόσφυγες,  αν  προχωρήσουν  οι  εξορύξεις  και  στη  δική  μας
γειτονιά;

 

ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΚΑΙ ΑΕΡΙΟ ΝΑ ΜΕΙΝΟΥΝΕ ΣΤΗ ΓΗ
Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥΣ ΦΕΡΝΕΙ ΚΑΤΑΣΤΟΦΗ
ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ
ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΓΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ
Ανοιχτή  Συνέλευση  στα  Γιάννενα  Ενάντια  στην  Ενεργειακή
Λεηλασία
Συνέλευση κάθε Τρίτη στις 20.00 στον ΕΚΧ ΑΛΙΜΟΥΡΑ
e-mail: antioilgiannina@gmail.com

Ενημέρωση από την συγκέντρωση
έξω από το αστυνομικό μέγαρο
Ιωαννίνων για την τη διαγραφή
προστίμου σε συντρόφισσα
Σήμερα  στις  12  συγκεντρωθήκαμε  στο  έξω  από  το  αστυνομικό
μέγαρο Ιωαννίνων για να απαιτήσουμε τη διαγραφή του προστίμου
των 75 ευρώ που επιβλήθηκε σε συντρόφισσα που μετέφερε υλικά
με το μηχανάκι της για την πανελλαδική πορεία ενάντια στις
εξορύξεις που πραγματοποιήθηκε στις 17/6 και την επιστροφή της
άδειας, του διπλώματος και των πινακίδων της. Τα πρόστιμα ήταν
διπλά εκδικητικά καθώς η συντρόφισσα δουλεύει ως διανομέας.
Φωνάξαμε συνθήματα μαζί με μέλη του ΣΒΕΔΙ Πρωτοβάθμιο Σωματείο
που  επίσης  είχε  καλέσει  στην  κινητοποίηση,  καθώς  και
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αλληλέγγυα συντρόφισσα που ανταποκρίθηκαν στα δύο καλέσματα.
Λίγη ώρα αργότερα η συντρόφισσα βγήκε με τις πινακίδες της,
την άδεια, το δίπλωμα και τη διαγραφή του προστίμου.

Η αλληλεγγύη είναι το όπλο μας
Η καταστολή δεν μας σταματά, οργάνωση κι αντίσταση σε
κάθε γειτονιά
Ενάντια στις φύσης τη λεηλασία, αγώνας για τη γη και την
ελευθερία

Ανοιχτή  Συνέλευση  στα  Γιάννενα  ενάντια  στην  Ενεργειακή
Λεηλασία

Πανελλαδική  Πορεία  Ενάντια
στις Εξορύξεις στην Ήπειρο
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Σύμφωνα με τα σχέδια των λίγων
και εκλεκτών που έχουν βαλθεί να
διαφεντεύουν τις ζωές μας, μέσα
στο  καλοκαίρι  θα  αρχίσουν  οι
εξορυκτικές  δραστηριότητες  στην
Γιουργάνιστα  του  δήμου  Ζίτσας.
ΜΜΕ, κράτος και εταιρεία μιλούν
για ερευνητική γεώτρηση, λες και
είναι μια ήπια, μη παρεμβατική
διαδικασία, που απλώς θα καλύψει
τα  κενά  στις  γνώσεις  μας  σε
σχέση  με  το
υπέδαφος  της  περιοχής.  Οι
αποφάσεις έχουν ήδη παρθεί και
είναι  ξεκάθαρες:  την  έρευνα
ακολουθεί  η  εξόρυξη.  Άπαξ  και
ξεκινήσει,  η  Ήπειρος  γίνεται
εξορυκτική περιοχή και μάλιστα,
η πρώτη περιοχή πανελλαδικά με

χερσαίες εξορυκτικές δραστηριότητες!
Θα γίνει λοιπόν, σαν μια από τις πολλές περιοχές του πλανήτη
που βγάζοντας υδρογονάνθρακες είδαν την γη, τον αέρα και το
νερό τους να ρυπαίνεται, τον τόπο να ερημώνει, τους κατοίκους
να  φτωχοποιούνται  ακόμα  περισσότερο  στερούμενοι  όλων  των
υπόλοιπων  παραγωγικών  δραστηριοτήτων  που  θα  μπορούσαν  να
ανθούν  εκεί  πριν  την  καταστροφή  και  πλήρη  εξάρτηση  που
επιφέρουν οι πετρελαικές εταιρίες.
Όχι!
Όπου εκτάσεις γης παραχωρούνται σε εταιρείες για εξόρυξη, οι
τοπικές κοινωνίες δεν ευημερούν, ούτε απολαμβάνουν φτηνότερη
πρόσβαση στην ενέργεια. Αντιθέτως, λούζονται τις επιπτώσεις
στο περιβάλλον και την υγεία τους και την στρατιωτικοποίηση
και τον πλήρη έλεγχο από κρατικούς και ιδιωτικούς στρατούς που
διαφυλάσσουν  τα  κέρδη  των  εταιριών,  καθώς  γίνονται  το
επίκεντρο  γεωπολιτικών  ανταγωνισμών  και  συγκρούσεων.
Και αν κάποιοι διατηρούν την ψευδαίσθηση ότι αυτά συμβαίνουν
κάπου  μακριά  κι  εδώ  είναι  Ευρώπη  κι  έχουμε  θεσμούς  και
νομοθεσία,  λυπούμαστε,  αλλά  θα  τους  χαλάσουμε  το  όνειρο!
Σύμφωνα με τους νόμους, τις συμβάσεις, τις μελέτες και όλα τα
σχετικά έγγραφα, η εταιρία είναι υπεύθυνη και για την εκπόνηση
της  μελέτης  περιβαλλοντικών  επιπτώσεων  (ΜΠΕ)  και  για  την
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διαχείριση των δεδομένων από την έρευνα και για την διάθεση
και την τιμή του απολήψιμου προιόντος και για τον έλεγχο της
ίδιας της δραστηριότητας Ενώ, δεν γίνεται σε κανένα σημείο
σαφές ποιες είναι οι υποχρεώσεις της ή οι κυρώσεις που θα
δεχτεί σε περίπτωση μη τήρησης των ελαχίστων συμφωνημένων ή σε
περίπτωση ατυχήματος και άλλων καταστροφών.
Κι  αν  όλα  αυτά  ακούγονται  πολύ  τραβηγμένα  για  να  μην  τα
γνωρίζουμε και η αλλαγή στη φυσιογνωμία και την βιωσιμότητα
της περιοχής είναι πολύ σοβαρό ζήτημα για μη μετράει η γνώμη
μας, οι αρμόδιοι θα πουν πως έχει ολοκληρωθεί με επιτυχία η
ενημέρωση και η διαβούλευση με την τοπική κοινωνία! Έλα! Και
εγώ πού ήμουνα; Η μόνη εκδήλωση «ενημέρωσης», ήταν μια ημερίδα
που πραγματοποιήθηκε από στελέχη της Energean, το ΤΕΕ (το μισό
διαφωνούσε) και την τοπική εξουσία (Καχριμάνη και Πλιάκο) μια
Τρίτη του Φλεβάρη, στις 3 η ώρα το μεσημέρι, σε ξενοδοχείο
εκτός πόλης. Σαν να λέμε μεταξύ τους και σχεδόν στα κρυφά, για
να μην ξέρει ο κόσμος τι είναι αυτό που θα ψήφιζαν στην
συνέχεια,  οι  ίδιοι  και  οι  παρατάξεις  τους,  στην  επιτροπή
περιβάλλοντος της περιφέρειας και το δημοτικό συμβούλιο της
Ζίτσας. Από μεριάς υπουργείου η διαβούλευση έγινε διαδικτυακά
και ολοκληρώθηκε τον Απρίλιο!
Όποιος διέθετε τις τεχνικές γνώσεις μπορούσε να διαβάσει την
δημοσιευμένη ΜΠΕ, με τα σημαντικότερα σημεία της γραμμένα στα
αγγλικά και να μπει να κάνει σχόλια. Έκτοτε δεν ξανακούσαμε
κάτι για αυτό! Η δε εταιρία κινείται ήδη στην περιοχή ως άλλος
αποικιοκράτης,  τάζοντας  χάντρες  και  καθρεφτάκια.  Φροντίζει
ώστε να γνωρίζουμε όσα λιγότερα γίνεται, ενώ χτίζει ήδη το
προφίλ της κοινωνικής της ευαισθησίας. Οπότε, ενημερωνόμαστε
από τα τοπικά μίντια, που απλώς αναπαράγουν τα δελτία τύπου
της, ότι προσπαθεί να κερδίσει την τοπική κοινωνία με φτηνές
δωροδοκίες  όπως  η  προσφορά  σχολικών  ειδών,  μερίδων
χριστουγεννιάτικου γεύματος και κλιματιστικών στο κέντρο υγεία
Βουτσαρά.  Παράλληλα,  όλα  δείχνουν  προς  τις  προσωπικές
δωροδοκίες τοπικών αρχόντων που συναινούν χωρίς να έχουν τα
μούτρα  να  ψελλίσουν  ούτε  ένα  επιχείρημα  υπέρ  αυτής  της
επιλογής, αλλά για αυτά δεν μας έχουν ενημερώσει τα κανάλια!
Ό,τι γνωρίζουμε το μάθαμε γιατί μας καίει,γιατί διαβάσαμε,
ψάξαμε ρωτήσαμε και μοιραστήκαμε με άλλους ανθρώπους, χωρίς
οικονομικά ή πολιτικά συμφέροντα, ανθρώπους από τα κινήματα,
τους συλλόγους και τις συνελεύσεις στα χωριά, από τα δίκτυα
και τους συντονισμούς αλληλεγγύης και αγώνα που χτίζονται γύρω



από τα ζητήματα της υπεράσπισης της φύσης και των ζωών μας. Η
μόνη ελπίδα βρίσκεται στις δικές μας αντιστάσεις. Ραντεβού στο
δρόμο!
17 ΙΟΥΝΙΟΥ 12:00 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΙΣ ΕΞΟΡΥΞΕΙΣ ΣΤΗΝ ΗΠΕΙΡΟ
ΔΕ ΜΑΣ ΛΟΓΑΡΙΑΖΟΥΝ
ΘΑ ΜΑΣ ΒΡΟΥΝ ΜΠΡΟΣΤΑ ΤΟΥΣ!
ΑΝΟΙΧΤΗ  ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ  ΣΤΑ  ΓΙΑΝΝΕΝΑ  ΕΝΑΝΤΙΑ  ΣΤΗΝ   ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ
ΛΕΗΛΑΣΙΑ
Συνέλευση κάθε Τρίτη στις 20.00 στον ΕΚΧ ΑΛΙΜΟΥΡΑ

Περί γνωμοδοτήσεων και άλλων
ψευδαισθήσεων δημοκρατίας
Tη Δευτέρα 21/3, στο δημοτικό συμβούλιο του δήμου Ζίτσας στην
Ελεούσα, υπήρξαμε μάρτυρες σε άλλο ένα έγκλημα από τα πολλά
που έχει διαπράξει ο Πλιάκος και τα τσιράκια του.
Ο χώρος του δημοτικού συμβουλίου ήταν γεμάτος με κόσμο, μεταξύ
αυτών συλλογικότητες, συνελεύσεις κατοίκων χωριών, σύλλογοι,
παρατάξεις και άτομα, που βρισκόταν εκεί για να τοποθετηθούν
ή/και να διαμαρτυρηθούν ενάντια στην επικείμενη εξόρυξη. Το
θέμα της γνωμοδότησης της ΜΠΕ για την ερευνητική γεώτρηση
υδρογονανθράκων  στη  Γιουργάνιστα  μπήκε  τελευταίο,  καθόλου
τυχαία, καθώς σκοπός τους ήταν η εξάντληση του κόσμου από τα
υπόλοιπα θέματα και η αποχώρηση του νωρίτερα, κάτι το οποίο
δεν συνέβη και μας βρήκαν μπροστά τους για άλλη μια φορά.
Καθόλη  τη  διάρκεια  κάποιος  κόσμος  έκανε  εμπεριστατωμένες
τοποθετήσεις σχετικά με τις καταστροφικές επιπτώσεις που θα
επιφέρει η εξόρυξη. Φυσικά, οι τοποθετήσεις αυτές έγιναν από
τον παρευρισκόμενο κόσμο και όχι από το δημοτικό συμβούλιο.
Πλιάκος και δημοτικοί σύμβουλοι είχαν άγνοια τόσο για το τι
λέει η μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων, όσο και για την
καταστροφή  του  τόπου  στην  οποία  με  περίσσια  ευκολία
συνυπέγραψαν. Άλλος κόσμος προσπάθησε κάνοντας επίκληση στο
συναίσθημα  των  δημοτικών  συμβούλων,  τους  οποίους  δεν  τους
συγκίνησε κανένα επιχείρημα από αυτά που ακούστηκαν καθώς πάνω
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https://www.facebook.com/ekx.alimoura
https://www.babylonia.gr/2023/03/23/peri-gnomodotiseon-kai-allon-psevdaisthiseon-dimokratias/
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από όλα βάζουν τα κέρδη και τα συμφέροντα τους.
Εμείς από την πλευρά μας φωνάξαμε συνθήματα, πετάξαμε τρικάκια
και παρεμβαίναμε ενάντια στο λόγο αυτών που είναι υπεύθυνοι
για την καταστροφής της Ηπείρου.
Άλλωστε μας είναι ξεκάθαρο πως η κυβέρνηση έχει αποφασίσει
ήδη. Η εκάστοτε πολυεθνική εταιρία έχει το πράσινο φως. Οι
καιροι ειναι δυσκολοι. Ζουμε σε κατάσταση μόνιμης έκτακτης
ανάγκης. Οπότε όλα επιτρέπονται. Όπως στον πόλεμο.
Δε ζητείται από την τοπική αυτοδιοίκηση να αποφασίσει. Μόνο
ένα “άντε πες μας και ‘συ τη γνώμη σου”. Και σαν καλό φερέφωνο
της εκάστοτε κυβέρνησης τη λέει. Για καλό και για κακό με τη
συνοδεία κλουβών της αστυνομίας. Με κλειστές πόρτες σε λουξ
αίθουσες.
Και έτσι τόσο απλά και τόσο γρήγορα ξεπετάνε το μέλλον μας.
Που προμηνύεται τόσο πράσινο όσο το χρώμα του αργού πετρελαίου
που επιπλέει σε θάλασσες μετά από “ατυχήματα”. Πάντα για το
καλό μας.
Χθες ο δήμος Ζίτσας τάχθηκε υπέρ της εξόρυξης με πλειοψηφία 14
προς 12.
Όλα τώρα ξεκινάνε. Θα μας βρουν μπροστά τους.

Ανοιχτή  Συνέλευση  στα  Γιάννενα  ενάντια  στην
Ενεργειακή Λεηλασία

Ανοιχτή  Συνέλευση  στα
Γιάννενα  ενάντια  στην
Ενεργειακή Λεηλασία
Οι εξορύξεις υδρογονανθράκων είναι ξανά προ των πυλών και η
απειλή πλέον βέβαιη και άμεση. Για τον λόγο αυτό, σήμερα στην
καθιερωμένη εβδομαδιαία μας συνέλευση (κάθε τρίτη), πρώτο και
βασικό θέμα θα είναι οι εξορύξεις και οι πιθανές δράσεις για
να τις εμποδίσουμε.
Ραντεβού  στις  8μ.μ.  στον  Ελεύθερο  Κοινωνικό  Χώρο  Αλιμούρα
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(Αραβαντινού 6, εντός στοάς Σκόρδου, είσοδος και από Τσιριγώτη
14).
Όσοι  και  όσες  ενδιαφέρεστε,  ελάτε  να  οργανωθούμε  και  να
δράσουμε μαζί.


